
                                  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

No.01 

 

SatuanPendidikan : SMP Negeri4Ngawi 

Mata Pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

MateriPokok :Seni Lukis 

AlokasiWaktu :  4 JP  

 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Project Base Learning, Peserta didik dapat : 

1.1. Mendefisinikan pengertian seni lukis 

1.2. Menjelaskan tujaun berkaya seni lukis 

1.3. Mengidentifikasi aliran seni lukis 

1.4. Mengelompokan jenis lukisan berdasarkan tema 

 

 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

2.1 Alat dan Bahan  

2.1.1 Alat / media : - Contoh gambar berbagai karya seni lukis dari guru dan internet 

                                             - video tentang prosedur dan berbagai tehnik berkarya seni lukis 

                                             - Pensil, penghapus, kuas, Laptop/Handphon. 

2.1.2 Bahan : Cat air, cat minyak, cat akrilik, crayon, kertas gambar A3  

2.1.3 Pertanyaan : 

a. Apa  pengertian seni lukis? 

b. Apa saja tujuan berkaya seni lukis? 

c. Jelaskan aliran apa saja yang terdapat dalam sebuah karya lukis ? 

d. Apa saja tema yang terdapat dalam sebuah lukisan? 

 

2.2 Peserta didik mengakses google classroom, menulis chart dan mengisi presensi di google 

form 

2.3 Peserta didikmengamati video pembelajaran yang dibuat guru di google classroom dan  

melalui link di youtube(Ruang Belajar Kemendibud / http: // youtu.be./TZirqng8V5Q). 

2.4 Peserta didik membaca materi, meringkas di buku ringkasan, dan menscrenshootnya. 

2.5 Peserta didik mengirim hasil screnshoot, sketsa lukisan, hasil akhir lukisanmelalui google 

dokumen 

3 Kesimpulan dan Penilaian 

3.1 Kesimpulan Pembelajaran : 

Seni lukis merupakan karya seni rupa dua dimensi, dalam kegiatannya menggunakan 

alat/media dan bahan seni lukis,prinsip dan tehnik dalam berkarya seni lukis. 

3.2 Penilaian 

3.2.1 Penilaian Sikap  : kedisiplinan mengikuti pembelajaran, presensi dan cara 

berkomunikasi di forum. 

3.2.2 Penilaian Pengetahuan : Soal test tulis 

3.2.3 Penilaian Ketrampilan : Hasil karya lukis yang dikirim lewat google dokumen 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

No.02 

 

SatuanPendidikan : SMP Negeri4Ngawi 

Mata Pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

MateriPokok :Seni Lukis 

AlokasiWaktu :  5 JP  

 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Project Base Learning, Peserta didik dapat : 

 

1.1 Mengidenfikasi alat dan bahan berkarya seni lukis 

1.2 Membedakan jenis tehnik yang digunakan dalam berkarya seni lukis 

1.3 Membuat sketsa lukisan dengan berbagai tema 

1.4 Berkarya seni lukis dengan berbagai media yang ada di lingkungan sekitar 

 

2. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.5 Alat dan Bahan  

1.5.1 Alat / media : - Contoh gambar berbagai karya seni lukis dari guru dan internet 

                                             - video tentang prosedur dan berbagai tehnik berkarya seni lukis 

                                             - Pensil, penghapus, kuas, Laptop/Handphon. 

1.5.2 Bahan : Cat air, cat minyak, cat akrilik, crayon, kertas gambar A3  

1.5.3 Pertanyaan : 

a.Jelaskan alat dan bahan yang digunakan untuk berkarya seni lukis? 

b.Bedakan jenis tehnik yang digunakan dalam berkarya seni lukis? 

c.Bisakah membuat sketsa lukisan dengan berbagai tema? 

d.Lukislah sebuah karya lukis dengan berbagai media yang ada di lingkungan sekitar 

1.6 Peserta didik mengakses google classroom, menulis chart dan mengisi presensi di google 

form 

1.7 Peserta didikmengamati video pembelajaran yang dibuat guru di google classroom dan  

melalui link di youtube(Ruang Belajar Kemendibud / http://youtu.be/IXQMQ2alBQw). 

1.8 Peserta didik membaca materi, meringkas di buku ringkasan, dan menscrenshootnya. 

1.9 Peserta didik mengirim hasil screnshoot, sketsa lukisan, hasil akhir lukisanmelalui google 

dokumen 

2 Kesimpulkan dan Penilaian 

2.1 Kesimpulan Pembelajaran : 

Seni lukis merupakan karya seni rupa dua dimensi, dalam kegiatannya menggunakan 

alat/media dan bahan seni lukis,prinsip dan tehnik dalam berkarya seni lukis. 

2.2 Penilaian 

2.2.1 Penilaian Sikap  : kedisiplinan mengikuti pembelajaran, presensi dan cara 

berkomunikasi di forum. 

2.2.2 Penilaian Pengetahuan : Soal test tulis 

2.2.3 Penilaian Ketrampilan : Hasil karya lukis yang dikirim lewat google dokumen 
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